

колла

ПРОТОКОЛ

з німецько-мадярсько-польської акції на Кропивник
в днях 17, 18, 21, 24. 1944 р.

Дня 17.4.44 р. о год. 8-ій рані, приїхало колективом з Малува до Кропивник 10 поляків, в цивільних уборах, озброєні в 4 крики і оглядач-ли кошалівні - Тон. Ворушили насам-д до Малува. Вертаючи стіляли до цивільного насвєлення і всіли селянина Мухина Василя /Станітатака/.

Дня 18.4.44 р. о год. 8-ій рані зайшло до Кропивник 6 авт поляків, переданих з нім. мундиром. Війнявці в село, розділилися на дві групи. Одна почала панити село, а друга в розстрільній почала наближатися до ліса, в якому перебувала в той час частина воївни бурлаки. Від бою сторонами наближалася верестрїлка, в якій з лїської сторони впадо 7 осіб лїки втіла лїсавчи опанені 14 жит.

21.4.44 р. о год. 8-ій рані, приїхало знову з Малува до Кропивник 8 авт німців і поляків у німецьких мундирах, до мадярів на конях, та 10 поляків колективом /в цьому числі багато жінок і дітей/. Коли перші авт почали наближатися до села, перебуваючи там частина воївни бурлаки, почала до них стрїляти і всіли до наступавших німецько-польських бандитів: в тому ж часі почали наступати мадяри, приїзні цивільні поляки, так, що воївку заатакували з 3-х сторін. Під сильним скорострїльним і траєкторетним вогнем маленька група об'єзників, зложена з 10 осіб мусїла вїступити в ліс. Тут з'явилася два літаки німецький і мадярський, які в лїському політі почали кружити над лісом, випускаючи вогонь на воївку. О мурів кошалівні почали пїмні сильним вогнем до ліса, мадяри з лїсами почали панити і ржати село. Участь в грабонї брали також лїські жїтки та діти, які приїзани в Малува. Стрїлю околом господарств. в огонї 2 особи: лїсавчина Василь і прославський наїт. Ібоє в Кропивник. Ганяни 6 особи: -арничча Василь, прославський наїт і лїсівник Янколу, всі з Кропивника. - Ідходячи заорали мадяри 10 осіб замкнївцїв, .. з них вкупалося в мажор за горїнку, решту правдоподобно вдерозї до Малува - розстріляли. Прїзвїла замкнївцїв досї не устїженї. - Муха наробувавши вївїками до Малува, а вїсїю зробило засїдку в лісі від мадобою. Огонї зашли під мадобоу і грабували в селїя до погало під руки.

23тїв, дня 1.5.1944 р.